

要留住人才?先给他安全感

聚成股份商学院院长杨宗华来烟授课,帮烟台企业“把脉”开方

□本报记者 毛旭松
qlwbmxs@vip.163.com



在经济低迷的情况下,烟台的企业如何找到赢利点?新入职的80后和90后员工,如何在职场中找准自己的位置,而不是频繁跳槽?这些问题在一节课堂中,我们找到了答案。11日,市府礼堂座无虚席,国内最大的企业培训机构聚成股份商学院院长,中国实战管理培训专家杨宗华为烟台企业高管及员工奉献了一堂《责任胜于能力》的精彩课程。

在企业发展的过程中,企业首先要学会转型。在全球经济低迷的情况下,烟台企业想要从容应对当前形势,必须要学会转型。”杨宗华说,今后中小企业的生存空间会越来越小。小型企业要么被大型企业收购兼并,要么倒闭。烟台的企业家们如果不思考新的盈利模式,而仍然期望靠低廉劳动力、低成本和简单加工贸易的模式经营,处境将十分艰难。

企业要发展,先学会转型

“低附加值的劳动密集型产业向创造性产业转型是烟台中小企业发展的必由之路。”杨宗华说,企业家必须思考盈利的多元化,不要追求单一的赢利点。转型的关键在于政府的

引导和企业家觉悟的提升。烟台企业家应该静下心来思考和总结,找到适合企业自身发展的方向。”

杨宗华说,烟台区位优势明显,尤其是在农产品贸易以及日韩出口方面,应该充分利用优势注重培养特色品牌。烟台企业发展面临的问题也是很多中国企业的通病,就是有些乱和散。现在行业分工越来越细,今后将向着产业集群化发展。“今后咱们说到某个产业,就一定想到某个省或某个市。比如今后提到韩国企业在中国发展等话题,那一定想到烟台。”



杨宗华正在课堂上讲解《责任胜于能力》。记者毛旭松摄

杨宗华其人:

杨宗华,中国实战管理培训第一人,工商管理博士,中国实战管理培训专家,聚成企业管理顾问股份有限公司商学院院长,国际注册咨询师(CMC),清华大学继续教育学院特聘教授,北大销售管理高级研修班特聘讲师,美国区域营销管理认证师,《卓越营销总裁实战6+1》课题组首席讲师,中国十大销售管理培训师。著有《责任胜于能力》、《业绩才是硬道理》等书。

杨宗华语录:

感恩的反义词是什么?是理所当然!这世上没有理所当然!学会感恩!日行一善。

只有会承担责任的人才能成功,承担的责任越大,成就也就越大。

责任是社会分工的结果,分工是人性中趋利避害的选择。责任没有对错,只有选择。

没有该不该承担责任,只有要不要承担责任。

责任胜于能力,责任造就魅力。有魅力才有吸引力,有吸引力才能有成就。

承担社会责任,企业才能盈利

在转型发展过程中,企业的责任感具有重要影响力。杨宗华说,不少企业家认为承担过多责任是一种风险,其实不然,聚成股份多年来就一直以“帮助企业成长,富强我的祖国,为世界和谐发展而努力奋斗”为己任,并把这一责任感灌输到了员工及

会员企业当中去。“企业承担多大责任,就有多大的发展舞台。”他特别向企业家强调,主动转变发展模式,积极承担社会责任,将帮助企业打开利润渠道。因为有责任感的企业不仅容易获得消费者认可,也将在行业中树立品牌和地位。

责任感教育,帮企业留住人才

许多人说80后、90后是责任缺失的一代,杨宗华认为这种说法并不符合实际。“80后、90后并不缺乏责任,缺的是团队协作力,他们太想要个性化,这其实与家庭教育有关。”

杨宗华说,年轻一代多是独生子女,创造力不可估量。要想解决80、90后协作意识弱的缺点,他提出企业要秉承军队+学校+家庭式的企业文化,引导他们提升责任感和凝聚力,只有融

入团队,才能发挥最大价值。对于大学毕业生频繁跳槽,杨宗华认为是新员工心理缺乏安全感导致,刚一入职发现没有钱赚,也没有升职空间,立刻拍屁股走人。“企业要想留住人,就要给员工制造归属感和安全感,加强责任感教育。”杨宗华鼓励年轻一代,要对社会有美好憧憬,不能只追求钱和名利,“生命不能太实际,否则生活就失去色彩和味道。”



慈铭健康体检管理集团
烟台慈铭健康体检中心

热烈庆祝

慈铭集团顺利通过证监会首发审核,

即将在深交所上市!

暨烟台慈铭健康体检中心成立一周年!



烟台慈铭拥有独立的医学检验中心,配备了电发光免疫分析仪,全自动酶标分析仪,全自动生化仪,DR数字照相设备,飞利浦彩超机等一流的检验设备,有效提高了体检结果的精确程度。烟台慈铭聘请当地三甲医院的心内科、内分泌外科、普外科、骨科等相关专业知名专家、教授进行业务支持,对体检异常结果进行多学科专家联合会诊,综合分析,向客户提供最佳的就医方案。对集团客户员工存在的职场心理问题,约定时间有针对性地进行职业心理健康讲座,从而提高集团客户员工的工作热情。

烟台慈铭联合慈铭专业健康评估团队,专业健康管理团队,凭借数字化健康体检技术和先进的医疗设备,服务各大企事业单位。

地址:烟台市莱山区港城东大街588号第三城国际大厦副楼二楼(烟台广播电视台对面)
预约电话:0535-6911777

最新活动:家庭体检满1000元赠送齐鲁晚报全年版一份(价值180元)。

慈铭体检
CIMING CHECKUP

只为健康
ONLYFOR HEALTH